



CANDIDATURĂ
PENTRU MEMBRU – REPREZENTANT AL STUDENȚILOR, ÎN STRUCTURILE DE
CONDUCERE ACADEMICĂ DIN UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
MANDATUL 2024 - 2029

Subsemnatul Birna Alexandrina, în baza prevederilor Legii învățământului superior nr. 199/2023, ale Cartei Universității și ale Metodologiei de organizare și desfășurare a alegerilor academice în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, îmi depun candidatura la alegerile în calitate de membru în:

Consiliul Facultății de Științe economice, Senatul Universității „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, CSUD

(se va menționa, după caz, structura pentru care își depune candidatura: Consiliul Facultății de..., Senatul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, CSUD)

În sprijinul acestei candidaturi, fac următoarele precizări:

1. Sunt student al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, la

Facultatea Științe economice

Ciclul de studii 2023-2026

Specializarea/program de studii CJG

Anul de studiu I

conform adeverinței nr. 1593 ... din data de 22.01.2024 eliberată de Facultatea de Științe economice

2. Motivația privind depunerea candidaturii pentru membru în structurile de conducere.

Doresc să fiu membru în structurile de conducere pentru a promova interesele și preocupările specifice ale studenților. Voi avea posibilitatea de a contribui la îmbunătățirea condițiilor de învățare, să facilitez comunicarea între studenți și conducerea universității și în deciziile legate de politici educaționale. Și nu în ultimul rând pentru autodezvoltare.

Anexez prezentei candidaturi următoarele documente în format **tipărit** și în format electronic (PDF):

- a) Curriculum vitae, format Europass, semnat și datat;
- b) Declarație pe propria răspundere privind conflictul de interese și incompatibilitățile, Anexa 11
- c) Adeverință privind statutul de student eliberată de facultate

Subsemnatul Birna Alexandrina declar că sunt de acord în mod expres și neechivoc ca instituția Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în scopul desfășurării alegerilor academice, pentru mandatul 2024-2029, să prelucreze datele mele personale existente în documentele anexate prezentei, inclusiv publicarea pe site-ul instituției a documentelor de mai sus.

Data 22.01.2023

Semnătura



Alexandrina Birna

DESPRE MINE

Eu sunt o persoană pozitivă și muncitoare, sunt o activă voluntară. Am o dorință de mică de a deveni o persoană importantă. Îmi place să învăț și să mă poziționez în unele situații de risc pentru a-mi dezvolta motorica creierului și formarea unor reflexe esențiale. Iubesc pictura, dansul, teatrul și să ascult muzică, deoarece îmi pot expune părerea mai ușor uneori prin aceste activități. Sunt o persoană deschisă și pozitivă.

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Sef departamentul Resurse umane

Oameniiv [07/01/2021 – în curs]

Localitatea: Ștefan Vodă

Țara: Moldova

- Organizează și coordonează procesul de alegeri/completări în cadrul Consiliului Raional/Municipal al Tinerilor;
- Organizează activități de team building, asigură desfășurarea activităților de cunoaștere și consolidare și familiarizare a echipei;
- Asigură organizarea și desfășurarea training-urilor și altor activități de inducție a noilor membri în activitatea consiliului, de dezvoltare personală și alte subiecte aprobate de echipă;
- Asistă procesul de formare și consolidare a consiliului;
- Evaluează membrii consiliului și activitatea acestuia;
- Vine cu idei asupra creșterii nivelului de înțelegere a mecanismelor de implicare a tinerilor în procesul decizional și la dezvoltarea comunitară, asupra dezvoltării abilităților individuale ale consilierilor, cât și a întregii echipe, asupra nivelului de integrare în echipa etc;
- Identifică și aplică metode de motivare a consilierilor;
- Organizează activități de cunoaștere și consolidare a echipei;
- Contribuie la dezvoltarea domeniului non-formal și promovează voluntariatul în rândul tinerilor și a consilierilor de tineret.

Șef departament Proiecte pentru tineri

Consiliul Raional Al Tinerilor Ștefan-Vodă [01/02/2022 – 01/10/2023]

Localitatea: Ștefan Vodă

Țara: Moldova

- Membră a departamentului Participare bugetara
- Scriu proiecte si estimez costurile necesare pentru implimentare
- Activa implicare în procesul de identificare a oportunitasilor de finantare
- Organizez și desfășor activitati/evenimen pentru tineri Implimentez cu succes ectraplan Local al Tinerilor
- Relationez cu alti parteneri externi in vederea colaborării in proiecte/programe
- Elaborez rapoarte asupra proiectelor ce au avut loc

Elaborez proiecte si programe pentru tineri Identific parteneri în vederea colaborării în diverse activitati organizate de consiliu
Particip la identificarea granturilor si scrierea proiectelor pentru donatori
Particip la activitatile comune ale RNCLTM-ului
Monitorizez procesul bugetar
Elaborez rapoarte de activitate a consiliului
Particip în procesul de organizare si desfasurare a activitatilor din planul calendaristic al RNCLTM-ului

PERMIS DE CONDUCERE

Permis de conducere: B

EDUCATIE SI FORMARE PROFESIONALĂ

Diplomă de bac
IPLT "Ștefan Vodă" [01/09/2020 – 31/05/2023]

Localitatea: Ștefan Vodă

Țara: Moldova

Site de internet: <http://stefan-voda.md/succesul-unei-colaborari-la-liceul-teoretic-stefan-voda/?fbclid=IwAR3cFu577ntlendopbvPp6Lk8F79gHNWw-JSDHU1KDZnjNNOX-fWNNhUudY0>

Licență CIG

Universitatea "1 decembrie 1918" [02/10/2023 – În curs]

Localitatea: Alba Iulia

Țara: România

Site de internet: <http://www.uab.ro/>

fbclid=IwAR1J7RlUxPTkijhfVTCsOX6GPM3dkDxO2t6LtjsfFrKYxdz5ATbOUNLPo7Q

COMPETENTE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e): **română**

Altă limbă (Alte limbi):

rusă

engleză

COMPREHENSIUNE ORALĂ C1 CITIT B2 SCRIS C1

COMPREHENSIUNE ORALĂ B1 CITIT B2 SCRIS B2

EXPRIMARE SCRISĂ C2 CONVERSAȚIE C2

EXPRIMARE SCRISĂ B2 CONVERSAȚIE B2

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

VOLUNTARIAT

Asociația Internațională a Tinerilor AO

[Moldova, 10/08/2022 – 15/08/2022]

Participant în cadrul Școlii de Vara de Democrație,

Leadership Educație Civică "Youth Activation Camp Participarea la sesiuni de formare

Dorinta de modificare a comunitatii

Dezvoltarea spiritului civic

Dobândirea competențelor de leadership

Reteaua Națională a Consiliilor Locale ale Tinerilor din Moldova

[EcoVila, 04/02/2022 – 07/02/2022]

Participant în cadrul Școlii de Toamna

Pregatirea Echipei Nationale de Formatori prin dezvoltarea competentelo
Crearii si Consolidarii Consiliilor Locale ale Tinerilor pentru crearea Echipei Nationale de Formatori

Erasmus+ NE.A.R. THE FUTURE

[Carfizzi , Itali, 12/06/2022 - 20/06/2022]

Neets and Refugees Inclusion, Self-empowerment and Active Citizenship increased inclusion of NEETS, migrants, refugees, asylum seekers and people with fewer opportunities increased self-esteem and civic engagement of all participants enhanced intercultural awareness improved level of their key competences better awareness of the EU values

CONFERINTE SI SEMINARE

Moldova Miscarea Ecologista Stefan Vodă

[Stefan Voda, 11/10/2022 - 13/10/2022]

În cadrul proiectului "Descoperim Zona Nistrului" de jos

Cunoasterea si vizitarea locurilor pitoresti din Zona Nistrului de jos

Atragerea investitiilor străine pentru dezvoltarea acestor spați turistice Solutionarea problemelor ecologice din zona data

Moldova AIPR Eco-Tiras

[Stefan Voda, 01/07/2021 - 31/07/2021]

Participant la Scoala de Vara Nistru 2021 Participarea la luarea deciziilor

Acord transfrontalier

Capacități umane si financiare Conformitate

Moldova Youth Clinic

[Stefan Voda, 08/07/2021 - 10/07/2021]

Participant al Forumului National Stefan-Voda

Prezentarea raportului de activitate a Youth Clinic

Colaborarea cu organizatiile prezente la Forum

DISTINCTII ONORIFICE SI PREMII

80 de ani de la fondare a Muzeului National de Artă al Moldovei

Muzeul National de Artă al Moldovei [26/11/2019]

Locul II

COMPETENTE DE COMUNICARE SI INTERPERSONALE

Competente de comunicare si interpersonale

Bune abilitati de exprimare și comunicare dobândite în urma experientei mele ca prezentator la diferite activiti
Excelente abilități de interactiune cu copil,dobândite prin activitatea in care mi-am propus să petrec timp mai mult cu copiii

HOBBY-URI ȘI TEME DE INTERES

Pictura

Iubesc pictura pentru că fiecare periută de vopsea pare a fi o fereastră deschisă către sufletul artistului. Culorile dansează pe pânză ca notele unei simfonii vizuale, iar fiecare nuanță ascunde o poveste. În lumea picturii, timpul își pierde importanța, iar imaginația devine realitate palpabilă. Prin fiecare trasătură, simt că pătrund într-un univers unic, plin de emoții și interpretări personale. Pictura mă învață să apreciez frumusețea în detaliile simple și să descopăr profunzimea într-o simplă pătură de culoare. În această artă găsesc refugiu meu, o călătorie în lumea frumosului și a exprimării neîngrădite.

6 ani de studiu profesional

Teatru

Teatrul este un sanctuar al emoțiilor, unde realitatea se contopește cu ficțiunea pentru a crea magie efemeră. Îi iubesc pentru că în lumina reflectoarelor, poveștile prind viață, iar actorii devin artiști alchimiști ai sufletelor noastre. Fiecare replică și gest dezvăluie straturi adânci ale umanității, provocând râs, lacrimi și introspecție. Teatrul este oglinda noastră colectivă, reflectând trăirile și visele noastre. În întunericul sălii, descopăr conexiuni între inimi și descifrez semnificații ascunse ale existenței. Iubesc teatrul pentru că, în fiecare reprezentație, găsesc o călătorie către inima umanității.

După 6 ani de studiat a acestuia pot afirma că viața e o scenetă, din opera omenirii.

ANEXA 11 – Declarația privind conflictul de interese și incompatibilități

DECLARAȚIE

pe propria răspundere privind

CONFLICTUL DE INTERESE ȘI INCOMPATIBILITĂȚI

Subsemnatul Sirena Heorodovina, student înmatriculat la Facultatea
Științe economice, nivel licență an de studiu 1 candidat pentru
funcția de Membri a Consiliului Facultății din cadrul
Facultății de Științe economice,¹

cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, am luat la cunoștință de conținutul
art. 25 alin. (8), (9) și (10) din Metodologia de organizare și desfășurare a alegerilor academice în Universitatea
„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia referitoare la conflictul de interese și incompatibilități și declar prin prezenta,
pe propria răspundere, că în situația în care voi fi ales în
.....) mă aflu / nu mă aflu în conflict de interese
/ incompatibilități

*

(Data)

22.01.2023.....

(Semnătura)

1 Se menționează structura căreia îi aparține funcția de conducere pentru care candidează

*) Se va descrie de către semnatar situația de conflict de interese/incompatibilitate



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA "1 DECEMBRIE 1918" ALBA IULIA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE
RO – 510009, Alba Iulia, str. Unirii 15-17
Tel: 40-258-806263
E-mail: secretariat_economie@uab.ro



UNIVERSITATEA
1 DECEMBRIE 1918
— DIN ALBA IULIA —

Nr. 1593 / 22.01.2024

ADEVERINȚĂ

Studentul/a BIRNA A. ALEXANDRINA este înscris(ă) în anul I, anul universitar 2023/2024 la Facultatea de Științe Economice, studii universitare de licență / master, specializarea CONFABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNĂ din domeniul CONFABILITATE, învățământ cu frecvență / la distanță, ocupând un loc finanțat de la bugetul de stat / taxă / cont propriu valutar / cont propriu nevalutar / bursier străin.

Adeverința se eliberează pentru a-i servi la CANDIDATURA REPREZENTANȚI CONFABILITATE FACULTATE

DECAN,
Prof. univ. dr. TOPOR IOAN I

SECRETAR ȘEF FACULTATE,
Ec. POPA MARIA-CARMEN

